

# 14岁女生深夜被劫持失踪 灵璧警方20小时成功解救

## 目前,33岁犯罪嫌疑人已被刑事拘留

□ 记者 曾梅文/图

9月15日,灵璧一名14岁女生小红(化名)晚自习放学后失踪,引发多方关注。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,小红于16日下午被成功解救,33岁男子闫某某被抓获归案。据了解,事发当晚闫某某持刀劫持小红,并在此后20小时内3次持刀将其强奸。而闫某某还是一名强奸惯犯,被抓前为网上通缉逃犯。

## A 事发: 14岁女生晚自习后失踪

9月15日晚,灵璧县公安局高楼派出所接到高楼镇村民卢某报警,称其14岁的女儿小红(化名)在当晚9点左右晚自习放学后,突然失踪。

高楼派出所接警后立即组织全所警力,分组查找,直到次日凌晨3点多,仍不见女孩踪迹。16日上午8点40分,高楼派出所将情况通报辖区渔沟镇派出所,请求支援。

民警经过大量走访得知,小红当晚放晚自习后,独自一人回家,在回家的路上被一陌生男子尾随,然后就失踪了。

民警根据线索,重点针对辖区前科人员进行走访调查,经过缜密分析发现,辖区高楼镇33岁的男子闫某某有重大作案嫌疑,此人曾因强奸罪被法院判处有期徒刑7年。

## B 抓捕: 嫌犯在长途汽车站落网

锁定犯罪嫌疑人后,灵璧警方围绕闫某某分成两组,开展抓捕工作。

首先,派出所民警从多个方面做闫某某母亲的思想工作,劝其说出闫某某近期的活动情况、常去的地方,以及可能逃往的地点。

经过思想工作,其母亲说儿子可能去了张家港;辖区刑警队侦查人员针对闫某某可能逃跑的方向和路线分两个查控小组,一组前往徐州104国道四岔路口设卡拦截,一组前往灵城新国线车站、长途汽车站排查。排查后,民警首先排除了前往张家港的可能性,该队侦查人员继续在车站架网守候。

16日下午17时许,犯罪嫌疑人闫某某在灵璧长途汽车站被民警抓获,恰好失踪多时的女孩小红也被他挟持在身边,于是民警当场将小红解救下来。



审讯中的犯罪嫌疑人

## C 供述: 20小时内3次持刀强奸

审讯中,犯罪嫌疑人闫某某对拦路持刀劫持受害人小红,并多次强奸的犯罪事实供认不讳。

据悉,闫某某已经离婚,曾有多次强奸前科,被抓前系网上通缉逃犯。事发当晚,他来到当地一所学校附近,随机看中刚刚晚自习放学的女孩小红,并尾随其后。当小红走到一处偏僻处时,闫某某立即上前,掏出已经准备好的刀,挟持小红,并将其强奸。期间小红大声呼救,但迫于闫某某的尖刀,而没能挣脱。

事后,闫某某又持刀将小红挟持到一处屋内,再次持刀将其强奸,并长时间控制其自由,防止逃脱。

尽管小红多次试图与闫某某搏斗逃走,但因年幼体弱,没能成功。

闫某某供述,从9月15日深夜9点多劫持,到次日下午17点落网,期间的20小时内,他先后3次强奸小红。为防止小红记住他的样子,离开后报警,闫某某又持刀挟持小红,准备让她跟自己一起逃亡外地。只是闫某某没想到,在车站被民警抓获。

目前,犯罪嫌疑人闫某某已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

## 轿车黑夜“飞”下山坡 重伤乘客微信定位求救

星报讯(左学长 记者 王涛) 一辆轿车黑夜行驶突然失控,“飞”进路边2米深的坡底,车内3人全部昏迷被困在车内。苏醒后的伤者通过微信定位求救,救援人员随即赶到事发地点将3人全部救出,遗憾的是其中2人已经无生命体征。

## 两车出发 一车掉队失踪

家住在庐江县冶父山镇的徐某某在江苏创业,9月15日下午,他带着自己的准媳妇王小姐回老家庐江盛桥镇探亲。晚上7点多钟,一家人分乘两辆车回庐江县城。表哥郑某某驾车载4人先行,徐某某和准媳妇坐进表哥王某某的车随后。当前车到达庐江县城时,郑某某见后车没有跟上,就连忙打电话联系。可后车的一车3人中,2人电话无法接通,1人电话虽接通,但一直无人接听。

郑某某等人顿感事情不妙,立即调转车头寻找。一直找到盛桥,也不见后车的影子,最终向庐江交警大队盛桥中队请求帮忙。值班交警没有接到事故报警,于是打开庐巢路上的电子卡口,查看监控记录。

监控显示,王某某驾驶的轿车在晚上7点35分通过庐巢路马岗卡口,但一直没有经过冶父山卡口,说明这辆车就在庐巢路马岗至冶父山路段。

晚上10点多钟,徐某某的电话终于打通。徐某某只知道乘坐的车发生了交通事故,车里的另外2人不省人事,他自己也困在车里不得出来。当郑某某问及徐某某具体出事位置时,徐某某怎么也说不清,只知道自己在一个坡底,很黑,看不见车外情况。

## 微信定位 伤者成功获救

因为不知道具体出事地点,寻找的郑某某等人急得团团转。紧急之中,郑某某等人告知徐某某用微信发送“我的位置”,在郑某某等人的授意下,徐某某似乎清醒了许多,艰难地登录微信,成功地发出了具体位置。

根据微信显示的位置,交通民警和郑某某等人很快找到了事发地点,发现车辆翻入一个近2米深的坡底,翻车前车辆猛烈撞在大树已经严重变形,车门无法打开。

119消防官兵和120急救人员紧急赶到现场。经过消防官兵的破拆,车内3人全部救出。遗憾的是,驾驶人王某某和前排乘坐的王小姐已经无生命特征。徐某某多处骨折、满脸是血,被紧急送往医院抢救。

9月17日,经司法鉴定中心检测,事发时轿车驾驶人王某某血液酒精含量为166.5毫克/100毫升,超过醉酒驾车标准的2倍多,属于醉酒驾车。

# 央行“互联网金融模式创新研究”项目在合肥启动



2015年9月17日,中国人民银行研究局开展的“新金融时代下金融模式创新研究”项目启动仪式在安徽合肥举行,该项目由中国人民银行研究局联合乐金所共同发起。据中国人民银行研究局金融市场处处长庚力介绍,启动该研究项目,立足在互联网金融

发展的现实基础上,共同探讨互联网金融机构通过与商业银行、保险公司等金融机构的合作方式,为建立起一个多层次、宽领域、全方位的金融市场提供理论和实践依据。这是中国互联网金融发展史上首次将互联网金融创新研究作为议题,并且由互联网金

融企业与央行合作最终落实为研究项目的重要尝试。

同时受邀参与项目启动仪式的还有中国人民银行合肥中心支行、徽商银行以及阳光保险等单位。针对互联网金融企业的金融创新合作,乐金所、阳光保险以及徽商银行代表分别在会中作出了发言,分别表述了各自对于未来合作的展望。

此次“金融模式创新研究项目”就是通过乐金所与央行研究局的共同合作研究,探索出一套互联网金融企业和银行保险等机构的深入合作模式,使之更好地满足实体经济和中小客户群体的需要,对于互联网金融企业日后的金融模式创新起到指导性作用。同时,将乐金所作为典型案例,总结出可以复制推广的经验和做法,促进中国互联网金融行业的进步发展。

而其实,金融创新的号角早已吹响,合作共赢的序幕早已拉开。在央行等十部委发布的《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》中,就已经明确指出了“鼓励互联网金融

企业积极合作,创新商业模式,以期建立良好的互联网金融生态环境和产业链。”这是互联网金融行业进行金融模式创新的坚定的理论支持和政策引导,也是乐金所“互联网金融企业与商业银行及保险公司等金融机构相结合,合作与创新相结合”的探索道路方向的正确性所在。

“在个性化的金融创新中找到互联网金融行业发展的未来共性,以一个点的突破发展带动整个行业未来的突破。”乐金所创始人邢光朋这样评价此次项目的开展意义,“乐金所作为此次创新合作模式项目的发起者,将开启新金融时代下模式创新,结构创新,合作创新的新篇章。”

此次项目的顺利启动,将在接下来的一年时间内,探索并促进互联网金融企业同银行保险等机构合作模式走向成熟。项目各参与方继续努力,将项目共识化为实际行动,互联网金融行业、金融市场以及中国的实体经济发展一定能迎来更加美好的明天。